2019年10月10日 星期四

新闻热线 2151666

. 06

开设赌场 寻衅滋事 非法拘禁

十二人恶势力犯罪集团被判刑

此案为市扫黑办挂牌督办案件

阅读提示

集团首要分子周某数罪并罚被判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币 20 万元。集团 其他成员分别被判处有期徒刑一年到五年不等,并处罚金人民币 5000 元到 7 万元不等。 非法获利予以追缴,上缴国库。

□ 记者 朱剑 通讯员 林海龙

本报讯 10月8日,景宁畲族自治县人民 法院依法对丽水市中级人民法院指定管辖的 以周某为首的十二人恶势力犯罪集团,开设 赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪一案进行公 开宣判,此案为市扫黑办挂牌督办案件。

自 2014 年以来,该恶势力犯罪集团以非法获利为目的,在遂昌县、松阳县、龙游县多地的一些偏僻老房子、养猪场、鱼塘、竹林等场所组织多人用麻将筒以"一九杠"的形式聚众赌博,合计摆设 300 场以上,平均每场参赌人员 50 人。该犯罪集团内部分工明确,还有专人在赌场为缺少赌资的参赌人员放高利贷并收取"砍头息"和高额利息,很多参赌人员不仅输掉了家产,还因此背负了巨额债务。

借高利贷的参赌人员无法归还本金或利

息时,周某便组织犯罪集团成员采取暴力、威胁、滋扰、殴打、非法拘禁等暴力手段非法讨债。并嚣张地喊出"黑白通吃""没有讨不来的债"等话,甚至擅自闯入派出所,当着民警的面恐吓、威胁借款人。被害人邓某欠债外逃后,周某多次纠集社会青年到其父亲家中和其工作单位逼债、滞留,被逼无奈的邓某父亲只能将老房子出售为儿子还债;被害人周某荣在赌场中输了近60万元,在遭遇非法拘禁和威胁后,只得以车还债,被逼签订车辆转让协议……被告人周某个人非法获利374.5万元以上,该恶势力犯罪集团为非作恶、扰乱社会秩序,造成极其恶劣的社会影响。

法院经审理认为,以被告人周某为首, 陈某明为重要成员,被告人郑某、葛某华、 李某等十二人组成的恶势力犯罪集团开设



赌场,用暴力手段非法讨债,随意殴打他人,非 法剥夺他人人身自由,严重影响他人的工作、 生活,情节恶劣,构成开设赌场罪、寻衅滋事 罪、非法拘禁罪。

集团首要分子周某数罪并罚被判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币 20 万元。集团其他成员分别被判处有期徒刑一年到五年不等,并处罚金人民币 5000 元到 7 万元不等。非法获利予以追缴,上缴国库。

丽水人在西藏打工被拖欠工资 遂昌法院使用 ODR 在线成功调解

□ 记者 朱剑 通讯员 张晓珂

本报讯 在喜马拉雅山靠近中印边境,坐落着一个叫岗巴的雪域小镇,那里气候环境严峻,但在艰苦的条件下,曾有一群远离家乡的丽水人在此从事 110KV高压线路架设工作。然而在辛苦付出后,他们却没能拿到应得的报酬。近日,遂昌法院利用 ODR 平台远程调解,使相隔千里的双方成功协商解决矛盾。

据了解,吴某等四人都是遂昌人。 2017年,他们前往西藏从事高压线路架设工作。到了年底,大家本以为可以拿到薪水回家过年,然而包工头却迟迟不发工资。回到遂昌后,几人一直没有放弃追讨 薪酬,但是遂昌到西藏路途遥远,追讨工资困难重重。

2019年9月16日,吴某等四人到遂昌 法院起诉追索劳动报酬。然而,由于追索劳 动报酬案件的管辖法院是合同履行地法院 (西藏)或用人单位(湖北)所在地法院,遂昌 法院并无管辖权,无法立案。

遂昌法院立案庭庭长周香琴得知这一情况后,尝试通过诉前调解的形式化解纠纷。因被告彭某常年在西藏从事工程承包工作,无法抽空到法院参与调解,鉴于双方当事人地理位置距离遥远的特殊情况,人民调解员促使双方注册使用 ODR 在线矛盾纠纷多元化解平台,这样一来,相隔千里的双方通过线上平台就可以沟通协商。

在近一小时的连线调解中,调解员对彭某释明法律,敦促其履行法律义务,最终彭某迫于压力同意将拖欠的工资共计82500元付清。9月27日,调解协议达成后,人民调解员直接将调解协议经由ODR平台发送至双方的手机中进行签字确认。

周香琴告诉记者,ODR 平台缩短了千里 讨薪路,畅通了纠纷解决渠道,使当事人实实 在在享受到了法院信息化建设的红利。自 2018 年遂昌法院运用 ODR 平台开展线上纠 纷调解工作以来,法院、乡镇以及各种调解组织都开始积极尝试在线调解方式,目前已调解案件 1382 件,其中 1380 件得以成功调解,协议涉及金额近 3600 万元。

查控有力 精准发力

松阳法院这波操作如点穴

□ 记者 朱剑 通讯员 郑兵

本报讯 2017年11月,松阳人王某、骆某夫妇向松阳恒通村镇银行申请贷款20万元,当时有四人为其作保。然而一年后需还款时,夫妻俩却执意不还。去年年底,经法院调解,王某、骆某履行了部分还款义务,但仍拖欠了近15万元。近日,法院向六位被执行人发出了执行通知书、财产申报令、限制消费令和传票。

根据网上"点对点"查询,执行人员发现这几名被执行人名下都没有银行存款,但有多辆轿车。为此,执行人员决定以查封被执行人车辆作为强制执行的突破口。

然而当执行人员询问王某名下尾号为 536 的比亚迪轿车的下落时,王某却声称十 几天前已经将其抵押给某二手车公司,借 款 4.5 万元还给别人了。执行人员立即责令王某限期将这辆轿车交付法院。鉴于被执行人王某拒不申报财产、规避执行的行为,法院决定对其罚款 1000 元、司法拘留 15 日。

同时,松阳县人民法院执行局依法查封被执行人刘某华名下尾号为81S的比亚迪轿车和尾号为Q13的东风轿车,责令其限期将查封车辆交付法院。并依法查封被执行人付某名下尾号为H15的大众轿车。鉴于被执行人骆某、刘某华、刘某广、付某、王某拒不申报财产,决定分别向这五人罚款1000元。

在司法拘留期间,王某对自己的违法行为深感后悔。几天后,其家人及保证人将欠款14.84万元还给了松阳恒通村镇银行。随后,法院依法解除了对这四辆轿车的查封,此案也因查控有力和精准发力,仅用40余天即顺利执行完毕。

公 告

因碧湖镇镇区污水管网改造和强弱电管网改造工程,需要对028县道(老50省道)南山大桥至文一路段进行半封闭施工,封闭时间为2019年10月14日——2019年10月16日,封闭期间将影响车辆通行,请过往车辆尽量绕行。由此给广大司机人员出行带来不便,敬请谅解!

绕行路线:

- 1. 丽水至松阳方向车辆,不进入南山大桥直接经高速前往松阳;
- 2.松阳至丽水方向车辆,由新 50 省道保定三 岔路口往丽水方向行驶。

莲都区碧湖镇人民政府 2019年10月9日